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Будь ласка, дивіться нижче будь-які оновлення на тиждень вперед. 

  

Young Voices 

Менше 4 тижнів! Молодці всім студентам, які практикують вдома - якщо 

вам важко отримати доступ до веб-сайту myclassmate.ai, будь ласка, 

напишіть мені на b.harris@kirkbymalzeard.n-yorks.sch.uk, і я надішлю вам 

новий код, щоб увійти. Йому дійсно потрібна ваша допомога вдома, щоб 

вивчити ці пісні, щоб ми могли отримати найкращий досвід у цей день. 

Пропоную мінімум 3 рази на тиждень. Детальніше про сам день буде 

незабаром. 

 

Class Information 

Інформаційні бюлетені класів та оновлені розклади занять будуть на 

сторінках класів веб-сайту до понеділка. 

  

Winter outdoor clothing 

Будь ласка, чи можуть діти всі приходити до школи в теплому і 

водонепроникному пальті - ми знаходимося на вулиці в будь-яку погоду, 

тому діти повинні бути відповідним чином одягнені. 

  

Can you help? 

Як відомо, в останні місяці ми купуємо багато нових книг для читання.  На 

жаль, ми виявляємо, що деякі з них пошкоджуються через аварії за участю 

пляшок з водою в задніх пачках (навіть коли пляшка з водою зберігається у 

зовнішньому тримачі).  Ми безкоштовно надаємо сумку зі шкільними 

книгами для кожної дитини, коли вона приходить до школи, і закликаємо 

дітей використовувати їх, щоб зберегти свої книги для читання, щоденники 

для читання тощо в безпеці та належному стані.  Замінні книжкові сумки 

можна придбати в школі, якщо це необхідно.   Велике спасибі за допомогу 

в цьому. 

 

In school next week... 

  

 



Swimming 

Уроки плавання в середу для ракетного класу. Дітям 

знадобиться:Плавальна шапочка (Їх можна купити з купальних ванн, будь 

ласка, надішліть £1.00 в конверті, позначеному ім'ям вашої 

дитини)Цільний костюм для дівчаток і шорти для хлопчиків (ніяких 

мішкуватих шортів на дошці, будь ласка). Рушниковідводи (за 

бажанням)Волосся зав'язане 

 

Forest School 

Клас астероїдів продовжує заняття лісової школи щосереди до половини 

терміну. Діти повинні носити старий, зручний одяг і колодязі або кросівки 

для цього разом з водонепроникними брюками і пальто. 

 

School visit to Makkah Mosque 

Не забудьте прочитати та підтвердити відвідування дитиною відвідування 

школи мечеті в Лідсі. Оплата та додатковий добровільний внесок тепер 

живуть на батьківській оплаті. Мечеть хоче вітати нас як своїх гостей і 

попросила, щоб ми не змінювали наш дрес-код для візиту, будь ласка, 

переконайтеся, що діти носять повну, розумну шкільну форму, щоб 

виявляти повагу та представляти школу. Якщо ви приносите упакований 

обід з дому, будь ласка, уважно прочитайте інформаційний лист про 

візит. 

 

Safeguarding, Mental health and Wellbeing Updates  

Не забудьте перевірити сторінки на нашому веб-сайті, щоб отримати 

багато чудових ресурсів та інформації. 

  

Health and Safety 

Будь ласка, чи всі діти з довгим волоссям (нижче плеча) можуть носити це 

з міркувань здоров'я та безпеки. Боблі доступні в школі. Однотонні стрічки 

голови тільки радують.  

 

 Чудових вихідних. 

 


